

NÁBYTEK

Pracoviště plné štěstí

Pro děti neexistuje nic lepšího než jízda na poníkovi. A ruku na srdce: Nechtěli bychom my dospělí občas vyměnit kancelářskou židli za sedlo malého koníka, držet se jeho hřívý a jít si trochu zablblnout na hřišti? Nyní však existuje poník i do kanceláře nebo domácí pracovny: nenáročný na péči, pěkný na pohled a mimořádně pohodlný!

Vtipné, cool a elegantní

Pro výrobce kancelářského nábytku **gumpo** z bavorského Dingolfingu není žádný projekt příliš velký ani příliš malý. Zařizujete sídlo firmy novým nábytkem? Žádný problém! Řešení na míru pro advokátní kancelář nebo ordinaci? Samozřejmě! Všechny výrobky gumpo mají jedno společné: výjimečný cool design s humorem a decentní elegancí. Může za to mnichovská designérská dvojice Ana Relvão a Gerhardt Kellermann, která od roku 2017 určuje směřování designu ve společnosti gumpo a získala již řadu ocenění.

Pracovat, číst a snít

Sedací a pracovní nábytek „pony“ také nese Relvão-Kellermannův rukopis a vyznačuje se vysokou funkčností a nadčasovým moderním designem. Pohodlná čalouněná taburetka a kulatý stůl, velký akorát na notebook, knihu nebo šálek kávy. Stůl lze otáčet a nastavovat vzdálenost od sedadla. Nábytek lze bez námahy a téměř intuitivně používat různými způsoby: při práci, při jídle nebo kávě, při čtení či hraní, nebo si jen tak na chvíli posedět, snít a pohodlně opřít lokty. „Poníka“ lze přesouvat po místnosti pomocí koleček nebo seskupit s jiným nábytkem a vytvořit tak větší skupinu sedadel.

O projektu

Projektant

gumpo, München
www.gumpo.de

Použité produkty



Bluefin Pigmores 4in1 G05



Aquafix S

Svěží a barevné

Zpracování nábytku v ničem nezaostává za kvalitou designu. Kromě potahů sedadel, které jsou vyrobeny z recyklovaného plastového odpadu, je „pony“ téměř celý ze dřeva.

Překližka na základnu je vrstveně lepená a lisovaná do tvaru, zatímco tubus sestává z několika lepených vrstev loupané bukové dýhy. Nábytek získává svůj kvalitní povrch díky povrchové úpravě **Bluefin Pigmares 4in1** značky ADLER. Vodou ředitelná barva je splňuje funkci izolantu, plniče, barvy a vrchní vrstvy v jednom, zaručuje vysokou odolnost a díky přidání strukturované pasty **Aquafix S** povrch mimořádně příjemný na dotek.

„Pony“ je momentálně dostupný v šesti různých, svěžích barevných odstínech. Protože šedá každodennost kanceláře je již minulostí – dnes „pony“ přináší do pracovního světa pestrý život a svěží impuls!

Galerie

